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СЗЧ через проблеми зі здоров’ям: адвокат
пояснила, як військовому повернутися на
службу
Владислав Григор'єв 22:05, 18.05.26 4 хв. 58
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За словами адвоката, якщо військовослужбовець пішов у СЗЧ з метою
лікування, то його юридичний захист має ґрунтуватися на фактах.

Адвокат наголосила, що ретельна підготовка відіграє важливу роль / фото - ua.depositphotos.com

Погіршення стану здоров'я є поширеною причиною самовільного залишення частини

(СЗЧ). Військовий адвокат Тетяна Козян у коментарі "РБК-Україна" розповіла, як
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ВІДЕО ДНЯ

Що робити в разі конфлікту з командуванням

повернутися на службу, якщо військовий пішов у СЗЧ через проблеми зі здоров'ям, але

його не пускали у відпустку або на лікування.

Вона нагадала, що відмова у наданні медичної допомоги на передовій або в тилу є

серйозним порушенням прав військовослужбовця. Адвокат зазначила, що це може

підштовхнути деяких військових до СЗЧ.

За словами Козян, якщо військовослужбовець пішов у самовільне залишення частини

заради лікування, то його юридичний захист має базуватися на фактах. Вона підкреслила,

що медична документація змінює сприйняття ситуації органами розслідування.

"Якщо говорити про випадки, коли причиною самовільного залишення частини стало стан

здоров’я та неможливість отримати належну медичну допомогу, то за наявності

підтверджуючих документів акцент дійсно зміщується з дисциплінарного порушення на

питання захисту життя та здоров’я", – пояснила адвокат.

Вона зазначила, що в конструктивному сценарії командир йде назустріч: приймає рапорт,

погоджує повернення, направляє військового на ВЛК і після рішення суду людина

поновлюється на службі з урахуванням медичних показань. Адвокат додала, що найкраще

повернутися на службу з цивільними медичними висновками, які підтверджують, що у

військовослужбовця дійсно були проблеми зі здоров’ям.

Козян зазначила, що на практиці далеко не всі командири готові визнавати правоту

військового. У деяких випадках військовослужбовці, які пішли у СЗЧ через проблеми зі
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Необхідна ретельна підготовка

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Військовослужбовці можуть повернутися після СЗЧ без судимості

здоров’ям, стикаються зі стіною бюрократії та відкритим тиском.

Крім того, адвокат поділилася, що бувають і більш жорсткі або конфліктні ситуації.

Наприклад, за її словами, деякі командири можуть займати принципову позицію через сам

факт СЗЧ – ігнорувати рапорти або демонструвати упереджене ставлення.

"Саме тому критично важливо подавати документи так, щоб це було зафіксовано (через

рекомендований лист, адвокатський запит або офіційні цифрові інструменти), і формувати

медичну доказову базу. У такому випадку навіть при конфлікті з командуванням у суді та у

взаємодії зі слідством позиція військового виглядає значно сильнішою", – підкреслила

Козян.

Адвокат нагадала, що військові після СЗЧ можуть перевестися в іншу частину. Вона

зазначила, що в деяких випадках це допомагає вирішити проблему.

"Якщо інший командир дає письмову згоду прийняти військового та забезпечити належне

лікування, це стає робочим варіантом: суд закриває провадження, і людина продовжує

службу вже в новому підрозділі", – пояснила Козян.

Адвокат попередила, що затягувати вирішення проблеми не можна. Вона додала, що

також необхідно якомога ретельніше підготувати всі документи щодо своєї ситуації.

"Можна зробити висновок, що чим краще підготовлена ваша позиція (документи,

підтвердження добровільності повернення, чітко подані рапорти), тим більше шансів на

адекватне рішення з боку командира або, у разі конфлікту, на позитивний результат через

суд", - розповіла Козян.

Адвокат зазначила, що фото та відео стану військового після СЗЧ можна використовувати

для зміцнення своєї позиції, але краще доповнити їх медичними документами, висновками

лікарів, свідченнями свідків та іншими доказами.

Раніше військовий адвокат Тетяна Козян пояснила, як військовому після самоуправства

повернутися на службу без судимості. Вона зазначила, що необхідно дотримання низки
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Вас також можуть зацікавити новини:
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умов.

За словами Козян, українське законодавство передбачає механізм, який дозволяє

військовослужбовцю, який вперше вчинив СЗЧ або дезертирство, повернутися на службу

та уникнути кримінальної відповідальності.

"Не ховався, всюди їздив": військовий розповів, чому пішов у самовільне залишення

частини та як повернувся на службу

З мобілізацією серйозні проблеми: військовий розповів про хлопця, який 16 разів був

у самовільному залишенні частини

Чи мають право співробітники ТЦК заходити в житлові приміщення та офіс:

роз'яснення юриста
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